C:# Sumar y Restar Decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Alegjandro compr6 4.8 libras de dulces de cerezay lima para su fiesta de cumplearios. Si
2.3 libras eran de sabor a cereza, /cuantas libras tenian sabor alima? 1.
2,
2) Humberto y Sofia estaban comparando la distancia que corrieron durante una semana. Si
Humberto corrié 10.55 millasy Sofia corrié 6.8 millas, ¢qué tanto corrieron en total ? 3
4.

3) Un botéanico estaba midiendo qué tan alto crecia su planta. Después de dos semanas habia
crecido 15.46 pulgadas. jSolo en la segunda semana habia crecido 5.56 pulgadas! ¢Cuanto || 5.
crecio la primera semana?

6.

4) Un programador de computadoras tenia dos archivos. El primero de 30.66 gigabytesy €l
segundo de 48.2 gigabytes. ¢Cudl es el tamarfio total de ambos? 7.
8.

5) Valentinaestaba checando €l peso de una pepita de oro y una pieza de oro falso. Juntos
pesaron 92.5 gramos. Si el oro falso era de 23.80 gramos, ¢cuanto pesaba la pepita de oro? || 9.

10.

6) Un meteordlogo estaba midiendo la cantidad de lluvia que recibieron dos ciudades durante
una semana. Laciudad A recibio 9.46 pulgadas mientras que la ciudad B recibi¢ 6.6
pulgadas. ¢Cuantalluviarecibieron en total ?

7) Leonardo estaba comprobando cuédnta energia €l éctrica usaban sus luces. Su primeraluz
por si sola usd 57.19 amperios. Cuando encendio la segunda luz, juntos usaron 147.59
amperios. ¢Cuantos amperios usd solo la segundaluz?

8) Paulo estaba entrenando para un maratén. En su primer dia corrié 3.71 kilémetros. El
segundo dia corrio 1.4 kilometros. ¢Qué tan lgjos corrié en total ?

9) Elenadescargd dos aplicaciones que tenian un total de 10.45 kb. Si una aplicacion tenia
6.55 kb, ¢gué tamario teniala otra?

10) Samuel estaba pesando la cantidad de dulces que recibi6 para Halloween. Si recibi6 5.49
kg y su hermano recibio 9.7 kg, ¢cuantos dul ces obtuvieron todos juntos?
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Ch Sumar y Restar Decimales Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Alegjandro compr6 4.8 libras de dulces de cerezay lima para su fiesta de cumplearios. Si
2.3 libras eran de sabor a cereza, /cuantas libras tenian sabor alima? 1 2.5

2 17.35

2) Humberto y Sofia estaban comparando la distancia que corrieron durante una semana. Si
Humberto corrié 10.55 millasy Sofia corrié 6.8 millas, ¢qué tanto corrieron en total ? 3 9.9

4, 78.86

3) Un botéanico estaba midiendo qué tan alto crecia su planta. Después de dos semanas habia
crecido 15.46 pulgadas. jSolo en la segunda semana habia crecido 5.56 pulgadas! ¢Cuanto || 5. 68.7
crecio la primera semana?

6. 16.06

4) Un programador de computadoras tenia dos archivos. El primero de 30.66 gigabytesy €l
segundo de 48.2 gigabytes. ¢Cudl es el tamarfio total de ambos? 7. 90.4

8. 5.11

5) Valentinaestaba checando €l peso de una pepita de oro y una pieza de oro falso. Juntos
pesaron 92.5 gramos. Si el oro falso era de 23.80 gramos, ¢cuanto pesaba la pepita de oro? || 9. 3.9

10. 1519

6) Un meteordlogo estaba midiendo la cantidad de lluvia que recibieron dos ciudades durante
una semana. Laciudad A recibio 9.46 pulgadas mientras que la ciudad B recibi¢ 6.6
pulgadas. ¢Cuantalluviarecibieron en total ?

7) Leonardo estaba comprobando cuédnta energia €l éctrica usaban sus luces. Su primeraluz
por si sola usd 57.19 amperios. Cuando encendio la segunda luz, juntos usaron 147.59
amperios. ¢Cuantos amperios usd solo la segundaluz?

8) Paulo estaba entrenando para un maratén. En su primer dia corrié 3.71 kilémetros. El
segundo dia corrio 1.4 kilometros. ¢Qué tan lgjos corrié en total ?

9) Elenadescargd dos aplicaciones que tenian un total de 10.45 kb. Si una aplicacion tenia
6.55 kb, ¢gué tamario teniala otra?

10) Samuel estaba pesando la cantidad de dulces que recibi6 para Halloween. Si recibi6 5.49
kg y su hermano recibio 9.7 kg, ¢cuantos dul ces obtuvieron todos juntos?
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C:# Sumar y Restar Decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
17.35 3.9 5.11 2.5 78.86
90.4 68.7 15.19 16.06 9.9 1.
1) Alejandro compré 4.8 libras de dulces de cerezay lima para su fiesta de cumpleafios. Si 5
2.3 libras eran de sabor a cereza, cuantas libras tenian sabor alima? '
3.
2) Humbertoy Sofia estaban comparando la distancia que corrieron durante una semana. Si
Humberto corri6 10.55 millasy Sofia corri6 6.8 millas, ¢qué tanto corrieron en total ? 4.
5.

3) Un botéanico estaba midiendo qué tan alto crecia su planta. Después de dos semanas habia
crecido 15.46 pulgadas. jSolo en la segunda semana habia crecido 5.56 pulgadas! ¢Cuanto || 6.
crecio la primera semana?

7.
4) Un programador de computadoras tenia dos archivos. El primero de 30.66 gigabytesy €l
segundo de 48.2 gigabytes. ¢Cud es el tamafio total de ambos? 8.
9.
5) Valentina estaba checando el peso de una pepita de oro y una pieza de oro falso. Juntos
pesaron 92.5 gramos. Si el oro falso era de 23.80 gramos, ¢cuanto pesaba la pepita de oro? 10

6) Un meteordlogo estaba midiendo la cantidad de lluvia que recibieron dos ciudades durante
una semana. La ciudad A recibio 9.46 pulgadas mientras que la ciudad B recibi6 6.6
pulgadas. ¢Cuéntalluviarecibieron en total ?

7) Leonardo estaba comprobando cuéanta energia el éctrica usaban sus luces. Su primeraluz
por si sola usd 57.19 amperios. Cuando encendié la segunda luz, juntos usaron 147.59
amperios. ¢Cuantos amperios usd solo la segunda luz?

8) Paulo estaba entrenando para un maratén. En su primer diacorrié 3.71 kilémetros. El
segundo dia corrid 1.4 kildmetros. ¢Qué tan lgjos corrié en total ?

9) Elenadescargd dos aplicaciones que tenian un total de 10.45 kb. Si una aplicacion tenia
6.55 kb, ¢gué tamario teniala otra?

10) Samuel estaba pesando la cantidad de dulces que recibi6 para Halloween. Si recibi6 5.49
kg y su hermano recibi6 9.7 kg, ¢cuantos dul ces obtuvieron todos juntos?
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